
 

Zápisnica z rokovania Obecného zastupiteľstva v Smolníku , ktoré sa konalo dňa 

14.12.2023 v zasadacej miestnosti obecného úradu Smolník 

Starosta obce Radoslav Dlugoš zahájil rokovanie OZ privítaním všetkých prítomných. Poslankyňa 

Laura Čečová sa ospravedlnila písomne za svoju neprítomnosť. OZ bolo uznášaniaschopné. 

Starosta obce predložil na schválenie zverejnený program zasadnutia OZ:  

1. Otvorenie: 

a) schválenie programu rokovania 

b) voľba návrhovej komisie 

c) určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

2. Kontrola uznesení zo dňa 25.9.2023 

3. Schvaľovanie návrhu VZN č. 56,č. 57 a č. 58 

4. Žiadosti a rôzne 

5. Diskusia a záver 

 

 

Poslanec Imrich Džurňák poznamenal, že nestihol naštudovať celý dokument Zásady 

hodpodárenia a nakladania s majetkom obce Smolník a s majetkom štátu, ktorý obec užíva, pretože 

to nebolo v programe. Nakoľko Zásady hodpodárenia a nakladania s majetkom obce Smolník a s 

majetkom štátu, ktorý obec užíva boli viac krát preberané na pracovných poradách, daný dokument 

prešiel kontrolou finančnej komisie, Mgr. Winklerr navrhla doplniť  za bod č. 2 Zásady 

hodpodárenia a nakladania s majetkom obce Smolník a s majetkom štátu, ktorý obec užíva ako 

samostatný bod č. 3.v programe rokovania  

1. Otvorenie: 

a. schválenie programu rokovania 

b. voľba návrhovej komisie 

c. určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

2. Kontrola uznesení zo dňa 25.9.2023 

3. Zásady hodpodárenia a nakladania s majetkom obce Smolník a s majetkom štátu, ktorý 

obec užíva 

4. Schvaľovanie návrhu VZN č. 56,č. 57 a č. 58 

5. Žiadosti a rôzne 

6. Diskusia a záver 

Za návrhovú komisiu určil starosta obce poslancov Lenka Čermáková a Imrich Džurňák. Za 

overovateľov zápisnice určil poslancov : Mgr. Vanda Winkler a Norbert Gallov. Za zapisovateľku 

určil Ing. Luciu Frankovú. Starosta obce dal hlasovať za zmenu program, za ktorý poslanci 

hlasovali v počte  5 za a 1 proti.  

Starosta obce  prečítal bod č. 2 Kontrolu uznesení zo zasadnutia OZ dňa 25.9.2023, vyzval 

návrhovú komisiu , aby prečítala uznesenie. Poslanci hlasovali v počte 6 za.  



V pridanom bode programu rokovania č.3 Zásady hodpodárenia a nakladania s majetkom obce 

Smolník a s majetkom štátu, ktorý obec užíva po prečítaní návrhovej komisie hlasovali v počte 5 

za a 1 proti.  

V bode č. 4 poslanci hlasovali za schválenie VZN č.56 v počte za 5 a zdržal sa 1.  VZN č.57 v 

počte 6 za. Pri schvaľovaní VZN č.58 starosta poznamenal, že išlo o 12,8% zvyšovanie na základe 

štatistického údaju, komunálny odpad na 25 eur. Poslanec Imrich Džurňák poznamenal, že pre 

dôchodcu je aj 5 eur dosť pri zvyšovaní cien a dreva… 

Ing.Ondrej Novotný- bavili sme sa o tom na pracovnej porade 

Mgr.Vanda Winkler- v porovaní s inými obcami sme v pozadí, čo sa týka zvyšovania. 

Starosta povedal, že sú aj obce s nižším počtom obyvateľov, kde poplatky majú vyššie ako obec 

Smolník. 

Návrhová komisia porečítala uznesenie na schválenie VZN č.58. Poslanci hlasovali v počte 5 za a 

držal sa 1. 

V bode č. 5 starosta obce prečítal správu Slovenskej pošty a.s.na zriadenie online zberne TIPOS. 

Poznamenal, že to vníma tak, že potvrdenie žiadosti pošty zo strany poslancov bude do budúcna 

oddialenie zatvorenia pošty v našej obci. Návrhová komisia porečítala uznesenie . Poslanci 

hlasovali v počte 5 za a držal sa 1.  

HKO Smolník prečítala Plán kontrol hlavnej kontrolórky obce Smolník na 1.polrok 2024, 

pripomienky neboli žiadne. Poslanci hlasovali v počte 6 za. 

Diskusia : Pani Lendacká poznamenala, že dostala pozvánku z firmy ohľadom GDPR ako bývalá 

poslankyňa a opýtala sa Ing.Novotného , či dostal pozvánku z firmy aj on.  

Ing.Novotný-áno, dostal. 

Imrich Džurňák- čo je to za firma ART COMP Margecany.?  

Starosta obce-čo chcete doplniť ku kontrolám HKO, ak by sa prijalo uznesenie pri kontrolách, pri 

faktúrach, nám by to veľmi pomohlo.Keď niečo vybehne, hneď sa to dá do poriadku. ART COMP 

zastupuje ZMOHR, MAS..je to k žiadosti k projektu Work Out, kde sme nemali v poriadku čísla 

parciel, tam bol ten proces. 

Imrich Džurňák-ako je nám prospešná firma ZIKRA? 

Starosta obce-sleduje , kontroluje, píše projekty. 

Poslanec Imrich Džurňák si vyžiadal informáciu ohľadom danej firmy, v čom bola nápomocná a 

od akého roku je spolupráca s firmou ZIKRA. 



Imrich Džurňák-prečo nemáme zverejnený zoznam daňových neplatičov? 

 HKO-ja som ti to už povedala, máme  1právnickú osobu a 7 fyzických osôb 

Starosta obce-komu to pomôže, taký zoznam . Je to v záverečnom účte, dajte si do uznesení, buďte 

nápomocní pri vymáhaní pohľadávok. 

Starosta obce poznamenal, že poslanec Imrich Džurňák poukázal na 4 faktúry, ktoré boli účelne 

vypichnuté. Nech si pozrie všetky faktúry za štvrťrok-polrok a aj všetky OZ, ktoré fungujú v 

našom katastri a ich dotáciu a prácu.  

Imrich Džurňák-obec sa točí len okolo futbalového klubu. 

Starosta obce -čo s tým má obec ? starosta mu povedal, nech si založí OZ “Mladý poľovník-lesník” 

a nech sa venuje deťom, tak ako oni. 

HKO-ukázala som ti zmluvu a súhlas KSK o prenajatí kontajnera tretej strane futbalovému klubu. 

Obec neplatí 120 eur. Platí futbalový klub na základe zmluvy. Čo sa týka faktúry za Toy TOY, 

robili sa aj obecné akcie, Tajch Tag, Ďeň plní prekvapenia, MTB, akcia SZZP…dátumy prenájmu 

sú na tú dobu, kedy boli akcie. 

Starosta obce- futbalový klub má uzavretú zmluvu s Mgr.Winkler o používaní toilet.V dobrej vôli 

sme vybavili TOY TOY-ky. Projekty si tiež robíme sami.Aby sme zviditeľnili a posunuli Obec 

Smolník progresom dopredu. v pôsobnosti FK OL Baník Smolník, a to je rozvoj cestovného ruchu.  

Imrich Džurňák- čo znamená faktúra z Tempa Condela?  

Starosta obce-nábytok pre deti do školy 

Starosta obce dal slovo pánom z Tabačky Košice, ktorí nás informovali o plánovaní 2.ročníka 

festival 66 hodín. Vyzvali občanov, aby podali návrhy na zlepšenie prípadne , čo by zmenili. 

Starosta obce inormoval, že je plánovaný projekt cyklonabíjacia stanica na Tajchu Jazero cez 

KSK-projekt je prisľúbený. 

Janko Krištofori -chcem sa opýtať, čo s bufetom a Obecné lesy Smolník, či nie sú iné spôsoby 

hospodárenia, šetrnejšie.  

Starosta obce- poistná udalosť je od mája nahlásená, boli 2 kolá obhliadky, museli sme čakať. 

Máme transparentný účet, na ktorom je 8 000 eur.Ing.Ľubomír Chromý má na starosti projekt.  

Ing.Ondrej Novotný- sme v prvom roku platnosti, bola kalamita, 50 kubíkov ležalo, sprístupnila 

sa cesta, v novom plane sú jemnejšie spôsoby. 

Starosta obce informoval, že na sociálnych sieťach sa šíria nezmysly. Konto korent je reálny,  

70 000 eur nie je. 



Imrich Džurňák- VSS bude niekedy fungovať?  

Starosta obce-áno, vo firme pracuje aj miestny občan, majú nahlásenú obhliadku v našej obci.  

Imrich Džurňák-zimná údržba je bieda, prečo nemôže mať modrý traktor radlicu a posyp ? 

Starosta obce- traktor je z projektu kompostovisko, ešte neprebehla ministerská kontrola,Tento 

stroj nemôžme využívať na iné práce a účely len na to, na čo je podľa projektu určený 

Mgr.Winkler-bolo to na začiatku projektu, keď o tom poslanci rozhodovali  povedané a vysvetlené.  

Lenka Čermáková poznamenala, že by bolo dobré vypluhovať výhybne, aby autá nemuseli pri 

vyhýbaní sa cúvať. 

Imrich Džurňák si požiadal o konkretizovanie faktúry na zmené práce. Starosta obce vysvetlil, že 

pán Franko si faktúry dáva raz za určité odbobie. K faktúram sú priložené dodacie listy a 

objednávky, kde je všetko rozpísané. Nie je problém s nahliadnutím. 

Zuzana Vachaľ Krištoforiová sa opýtala, či nesie niekto finančnú zodpovednosť za situáciu, ktorá 

nastala v škole a vyzvala poslancov, aby prijali uznesenie na kontrolu školy.  

HKO – nebola žiadna žiadosť do teraz zo školy, ani ústna, ani písomná 

Mgr. Winkler- pán Barna na rade školy nič nežiadal, na nič nenarokoval 

Starosta obce vysvetlil, že na kontrolu je potrebný odborný audit. Škola je v dohadovacom konaní, 

obec nemá ako natiahnuť ruku, kde by získala viac peňazí pre MŠ a ZŠ, o tom sú dohadovacie 

konania. 

Janko Krištofori- mali by byť častejšie zastupiteľstvá, prišlo by sa na zádrheli.  

 

 

 

 

Dňa 18.12.2023 

Zapisovateľ: Ing.Lucia Franková 

Overovateľ:  

Mgr. Vanda Winkler 

Norbert Gallov 



 

 


